



В Тамбове следователи начали процессуальную проверку после появления в сети «Интернет» информации о пожаре, в котором едва не погибли пенсионерка и четверо малолетних детей



В ходе мониторинга сети «Интернет» выявлена информация о возгорании квартиры в доме по улице Магистральной города Тамбова, в которой проживает многодетная семья. На момент трагедии в квартире находилась пожилая женщина и четверо ее малолетних правнуков в возрасте от 1 года до 4 лет, еще двое детей в это время были в детском саду. По предварительным данным, возгорание произошло в детской комнате. Пенсионерка успела вынести детей из огня. Их сразу госпитализировали в детскую областную больницу с признаками отравления угарным газом.

Для выяснения всех обстоятельств и причин произошедшего следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка, в рамках которой следователи также выясняют условия проживания и воспитания детей в данной семье.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1678707>